



六岁娃颂牡丹 为开幕式添彩

幕后也精彩

见习记者 王妍 陈龙

在昨晚举行的牡丹文化节开幕式上,儿童说唱舞蹈《牡丹赋》,通过清脆的童声朗诵及活泼的儿童舞蹈,展示了洛阳牡丹的悠久历史及深厚的牡丹文化。《牡丹赋》的表演者,是涧西区实验小学的300名学生,其中年龄最小的只有6岁。昨日,记者在新区体育场探访了这群开幕式上的“最小演员”。

开幕式上,三百洛阳娃齐诵《牡丹赋》

“看牡丹,到洛阳;冠无双,花中王……”昨晚9时许,新区体育场内书声琅琅,稚嫩的童声回荡在体育场上空,儿童说唱舞蹈《牡丹赋》吸引着现场观众。

巨大的舞台上,300个孩子时而摇头诵读,时而奔跑跳跃,十分惹人喜爱。随着灯光的不断变幻,他们忽而散如满天繁星,忽而列成几个方阵,忽而排成羽翼状……令人目不暇接。清脆稚嫩的童声,朗诵出三字一句的《牡丹赋》,将人们带回捧经诵读的历史氛围中。

“太可爱了!”“这些小孩儿年龄不大,却表演得有模有样,真不错!”孩子们的精彩表演赢得了现场观众的阵阵掌声和夸赞。人们并不知道,从接到演出任务到上台表演,这些孩子仅用了十几天。

半个月来,娃娃们经历“魔鬼训练”

《牡丹赋》的表演者,是来自涧西区实验小学的300名学生,他们的平均年龄只有七八岁,最小的才6岁,是本届牡丹文化节开幕式演出中年龄最小的演员。

“3月中旬才接到演出任务,时间紧,任务重,对这些孩子来说,的确不容易。”负责此次表演排练的涧西区实验小学老师王校慧说。

平时除了正常上课,这些孩子每天还要训练四五个小时。随着开幕式时间的临近,他们常常早上7点多就要赶到彩排地点,直到晚上10点多才能回家。

“前一段阳光强烈,在太阳地里训练几个小时,孩子们个个晒得小脸通红、汗流浹背,可他们从来不叫苦。”王校慧说。

由于家长不能跟着排练,孩子

们在现场的一切都要自己打理:自己管理道具,自己换服装……虽然他们在家都是父母的心肝宝贝,可到了彩排现场,做得一点儿也不比成年演员差。

小演员们很“老练”

6岁的赵肖肖是《牡丹赋》的领诵,也是这些孩子中年龄最小的。偌大的舞台上,小小的赵肖肖“藏”在人群里很不起眼,可当表演进行到一半时,独自站在队伍前领诵的她却颇具“专业范儿”。

“花踪迹,延四方,落四川,绽西藏。曹州开,岭南放,神州醉,仪万方。”赵肖肖每念一句,身后的哥哥姐姐们就合诵一句,她也适时回头,与大家相呼应,显得气宇十足。

“肖肖,你知道你领诵的诗是什么意思吗?”排练间隙,老师问她。肖肖摇摇头说:“不知道。”但她很快又说:“肯定是夸牡丹花的,是不?”这话逗得一圈儿人哈哈大笑。

据了解,这些小演员大多都没有演出经验,如何保证他们在演出时面对数千名观众而不紧张呢?涧西区实验小学副校长李媛媛说:为了打消孩子们的紧张情绪,学校在平时就刻意让孩子们在公开场合排练,孩子们早就就不怯场了。

“我知道,正式表演时,灯一亮下面就全是黑乎乎的,根本就看不见人,我才不紧张呢!”赵肖肖“老练”地说。

巨型牡丹舞台,有群“护花使者”

见习记者 陈龙 王妍

在昨晚的牡丹文化节开幕式上,流光溢彩的巨型“牡丹”舞台刚一“绽放”,就赢得了现场观众的惊呼赞叹。殊不知,这亦梦亦幻的美丽背后,是一群异地工人的连日赶工和辛勤付出。

一场春雨,忙坏了舞台工人

昨日上午,新区体育场内,在牡丹形状的巨型舞台中央,一群年轻工人正蹲在舞台上,掀起一片片“花瓣”,用抹布仔细擦拭着。

据现场工作人员张立辉介绍,整个舞台由一块块LED(LED是Light Emitting Diode的缩写,指发光二极管,是一种固态的半导体器件,可以直接把电能转化为光能)显示屏铺就,每块显示屏上覆盖着一米见方的厚玻璃板。

“开幕式上绚丽夺目的舞台效果,就是通过这显示屏呈现的”。据了解,这个舞台在3月29日就已全部铺设调试好,但日前的一场春雨又给舞台工人们添了一些活儿。为防止雨水渗入LED显示屏引发漏电危险,他们不得不重新检查每一块玻璃板,发现有渗水情况,立即用螺丝刀沿着玻璃板缝划开表面的磨砂膜,用吸盘掀起玻璃板,再用干抹布擦干显示屏和玻璃板上的水珠。

为奔流的“黄河”注入“流水”

记者注意到,一条带状舞台环绕着巨型“牡丹”舞台。张立辉说,开幕式晚会上,这片带状舞台

上,将会由铺满的LED显示屏打出“黄河奔流”的效果。

张立辉说,“黄河”造型舞台由总计约1520块LED显示屏组成。在晚会上,龙门石窟、白马寺等洛阳名胜古迹的影像会一一呈现在“黄河”上,LED显示屏会营造出黄河奔流的效果,洛阳历史上的名人也将通过电脑控制沿着“黄河”来到观众面前。

为牡丹文化节出力,“很荣幸”

张立辉是北京人,3月下旬就来到了洛阳,可直到现在,除了新区体育场外,他哪儿也没去过。

“3月26日开始铺设会场舞台,29日全部安装调试完毕,之后就一直呆在体育场里,舞台离不开人。”张立辉说。

虽未出门游玩,但张立辉和他的工友们对洛阳并不陌生,他们曾多次为洛阳设计、搭建过各种盛会舞台——2009年中国洛阳河洛文化旅游节开幕式、2009年世界邮展的舞台上,都曾洒下他们的汗水。

“洛阳人对我们很热情,牡丹文化节是洛阳的盛事,我们能为一盛事出一分力,感到很荣幸。”张立辉说。

《“十八谈”映象版·平顶山篇》今晚播出

欣闻

本报讯 今日22时5分,河南电视台卫星频道、新闻频道,河南电视台新闻广播将并机播出《“十八

谈”映象版·平顶山篇》。

广电全媒体将做好该期节目的互动转播,河南手机电视、移动电话、大象网、河南广播网、新浪网河南等同步转播节目,大象网、河南

广播网、新浪河南将在显著位置完整保留节目音视频。

各省辖市广播电台,电视台新闻综合频率,频道也将同步完整转播该期节目。

洛阳郁金香牡丹园特约
五千平方米郁金香牡丹大型
温控展示厅欢迎八方宾朋
地址:洛中东路与小屯路专用线交汇处
电话:(0379)67895700 (0379)67895800

万达捐款 2500 万元为凉山失依儿童建学校

4月9日,由民政部、国家民族事务委员会、四川省人民政府等共同指导,中华慈善总会、中国红十字会、大连万达集团等二十余家公益慈善组织、企业联合发起的“善行凉山”全国公益慈善联合行动在北京启动。万达集团是发起单位中唯一的国内企业,董事长王健林在启动仪式上代表企业发言,宣布向四川省凉山州昭觉县捐

款2500万元,建设一所专门针对失依儿童、包括小学和初中的全日制寄宿学校,一次性解决昭觉县2000多名失依儿童的教育问题,并为他们创造良好的生活条件。

今年春节期间,央视对凉山地区失依儿童面临的困境进行了连续报道,在全社会引起极大震动,万达集团闻讯后立即决定为他们提供帮助,并专

门开会研究和安排专人负责推进。经过多方调研、反复沟通,万达决定在凉山地区最贫困的昭觉县捐建一所失依儿童学校。学校占地100亩,建筑面积约13000平方米,总投资2500万元,计划今年三季度开工,2013年8月竣工使用。

同日,2011年度“中华慈善奖”报告会举行,万达集团获得“最具爱心

捐赠企业”奖。据悉,万达集团2011年慈善捐赠现金达2.57亿元。中华慈善奖自2005年设立以来,总共颁发7次,万达集团6次获奖,成为全国所有组织、企业中唯一六次获奖者。24年来,万达慈善捐助现金累计超过28亿元,是全国慈善捐助额最大的企业。其中,2007年到2011年五年时间,万达慈善捐款总额达20.3亿元。

Ayd 欧亚达家居

欧亚达建材家具

4月13日

厂家直供夜惠花城 八大工厂 总裁签售会

18:00~21:00

金牌橱柜 索菲亚衣柜 生活家巴洛克地板 四季木歌集成吊顶 TATA木门 阿波罗卫浴 诺贝尔瓷砖 迪森采暖



100万代金券全城发行
+成交基础上商场再额外

返现金10%

+无须购物来就抽液晶电视

地址:王城大道与九都路交会处欧亚达建材家居 电话:0379-63153333